



提交查询

[首页](#) [学院概况](#) [师资队伍](#) [学科建设](#) [人才培养](#) [科学研究](#) [党建工作](#) [学生工作](#) [光文基金](#) [校友之家](#) [English](#)

长江生物资源保护论坛——大河流域保护管理分论坛顺利举办

发布者：水文院办 发布时间：2018-11-07 浏览次数：187

11月3日至4日，由农业农村部和湖北省人民政府共同主办的长江生物资源保护论坛在湖北武汉举行。本次论坛以“保护生命长江，建设美丽中国”为主题，研究了保护长江生物资源具体措施，并通过了《保护生命长江武汉宣言》和《保护长江生物资源共建美丽生命长江倡议书》，向全社会发出保护倡议。

为探索以长江为代表的世界大河流域生态环境综合治理措施，农业农村部长江流域渔政监督管理办公室、世界自然基金会（WWF）携手河海大学，联合主办大河流域保护管理分论坛，主题聚焦“推动生物资源协同保护，助力长江绿色发展未来”。我院院长杨涛教授应邀出席论坛并代表承办单位致辞，随后做了“保障长江经济带绿色发展的水安全科技支撑思考”主题报告，报告提出“健康的河湖应以人水和谐的理念为指导，以流域综合管理与水岸协同共治为基础，以动态适应性的智慧管理为依托，以水生态功能恢复为目标，统筹构建和谐健康的水系网络。高校与科研院所需要更加深入地研究新时期河湖体系影响因子及其相互关系，建立和优化智慧河湖管理模型，协助政府与社会更好决策与行动。”来自政府、国内外组织与智库、企业和社区等的80余位代表，通过分享加拿大圣劳伦斯河、亚洲湄公河流域、日本琵琶湖等国际案例，与长江大保护与综合治理研究和实践经验一起，深入讨论流域协同保护机制。此次论坛的举办为开启恢复长江母亲河的生命活力、提高社区福祉、提升河流价值的新一代流域综合保护实践探索之路。



Copyright @ 河海大学水文水资源学院 版权所有 联系电话：(025) 83786621 EMAIL信箱：shxy@hhu.edu.cn